

RAZÓN SOCIAL	GRUPO MARURI & LOZANO CIA. LTDA.	
DIRECCIÓN	AV. LOS SHYRIS Y AV ELOY ALFARO No. N32-21 BARRIO: LA CAROLINA	
EXPEDIENTE	86234	
RUC	1791402022001	
AÑO	2016	
FORMULARIO	SCV.NIIF.86234.2016.1	

## **NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2016**

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0600076012	LOZANO PROAÑO LUCIO HUMBERTO	ECUADOR	40.0000
0601737299	LOZANO SALGADO EDWIN GERARDO	ECUADOR	40.0000
1709638033	LOZANO SALGADO HENRY	ECUADOR	40.0000
1707755326	MARURI CEVALLOS MARCO ANTONIO	ECUADOR	40.0000
1711114650	MARURI CEVALLOS MIRIAN BEATRIZ	ECUADOR	40.0000
1710248939	MARURI CEVALLOS PABLO HERNAN	ECUADOR	40.0000
1712230687	MARURI CEVALLOS ROSITA DEL CONSUELO	ECUADOR	40.0000
1709026262	MARURI CEVALLOS WASHINGTON RAMIRO	ECUADOR	40.0000
1701625418	MARURI MORALES WASHINGTON ALEJANDRO	ECUADOR	40.0000
1712654837	MENA RAZA MARCO ANTONIO	ECUADOR	40.0000